

潜山市2镇1村上榜2019中国淘宝镇淘宝村 “几把刷子”刷进中国淘宝村

近日，阿里研究院公布2019年淘宝村淘宝镇名单，潜山市源潭、梅城两镇以及源潭双峰社区成功入选，实现零的突破。

据了解，阿里研究院对“淘宝村”的认定标准，除了电商年销售额达千万元，同时村内活跃网店数量还要达到100家。源潭镇双峰社区注册登记的网店就有400多家，绝大部分都是经营刷制品，销售额超亿元，入选“淘宝村”，可谓实至名归。

张友朝算是“淘宝村”里的老店长，她是双峰社区李老屋组人，2013年开了一家名为“正阳刷业”的淘宝网店，主要经营十余种环卫刷。2018年之前，张友朝都是在网店里，卖别人生产的环卫刷，赚取中间商利润。“随着刷制品网店越开越多，竞争越来越激烈，买家货比三家，价格战打起来，我们中间商的价格劣势，显露无疑，利润缩水严重。”于是，张友朝与丈夫一起，开办了加工厂，走上了“实体厂+网

店”的路子。

由于张友朝勤快，不论是几万的大单，还是一两百的小单，都一视同仁对待，重诚信，说到做到，讲究服务至上。“自己加工生产，在质量上严格把关，在价格上有优势，有的甚至只赚取加工费。由于产品性价比高，回头客增多。这两年，老客户给我们带来了不少的流量。甚至有一些外地的淘宝店，来卖我们的产品。”

今年上半年，张友朝的网店销售额已超过四十万元，纯利润十二三万。“按常规来讲，下半年的生意会更好。开网店嘛，挣钱才是硬道理。”张友朝信心满满。

作为淘宝镇、源潭镇在阿里、淘宝等多个平台的活跃网店超过六百家，是淘宝镇入选标准的两倍。从网店业绩上来说，源潭镇双林村90后的丁耀，是其中的佼佼者。他在阿里巴巴与淘宝开了多家店铺，其中“耀天刷业”与“阳光制刷业”比较知名，主要经营文玩刷、油漆刷、条刷等多类产品。

“开网店曝光量、点击量固然重要，然而最重要的还是转化率要高，也就是成交量才是硬指标。我们不仅要依据运营商的模式走，按照他们的要求来做各种活动，完成各项任务，才能提升知晓度，增加流量资源。而且，在网页制作等方面，尽量满足客户的需求，特别在图片处理、详情页制作上，注重细节展示，讲究精益求精，这是直接促成转化率提升的关键所在。”说起网店运营，丁耀经验丰富。

如今，丁耀的网店营销，就如滚雪球一般越做越大。2018年，丁耀的网店销售总额达到八百万，并开始涉足外贸市场。“专业的网店经营，销售额达到一两千万，并非高不可攀。相比而言，靠背包在市场上跑单，要想完成两千万，那要困难得多。”曾跑过市场的丁耀，对开网店还是情有独钟。

源潭镇与双峰社区入选淘宝镇、淘宝村，都与源潭镇主导产业制刷业的发展息息相关。近年来，该镇着力打造高端刷业制造基地和刷业设计创新基地，制刷产业进一步转型升级，形成了集原材料生产、加工、研发、销售、信息、电商、物流、培训于一体的特色产业群。截至目前，全镇工商登记注册制刷企业和个体户4451家，其中规模以上企业50家，获批高新技术企业6家，拥有136项专利和15个市级以上著名商标；从业3万余人，累计有3000多人因从事刷业而脱贫致富奔小康；刷业年产值66.8亿元，产品涵盖工业刷、民用刷、环卫刷等多个类别上千个品种，远销全国各地和英、美、德、加拿大、日本、东南亚等国家和地区。

今年三月，中国轻工业联合会和中国日用杂品工业协会正式授予潜山市源潭镇“中国刷业之都·源潭”称号。这对于源潭的电商发展来说，无疑更是注入了生机与活力。

通讯员 潘艺 记者 方文

新闻传真

大观：区法院当庭宣判一起拐卖儿童案

本报讯 已婚男子与情人生下孩子，孩子出生14天便被男子以6万元价格卖给他人。2019年8月29日，大观区法院不公开开庭审理该拐卖儿童案并当庭宣判，李某甲、程某、王某等8名被告人因犯拐卖儿童罪、收买被拐卖的儿童罪分别被判处有期徒刑五年至有期徒刑六个月不等。

公诉机关指控，被告人王某的情人在与王某同居期间怀孕，2019年2月，王某情人在医院产下一男婴，王某不想抚养，提出将孩子送给他人，并与其母被告人程某商量。程某联系了被告人李某甲，双方约定以6万元价格将孩子送养。2018年下半年，被告人李某乙因儿子儿媳多年未生育，想抱养一个孩子，李某乙让被告人王某帮忙打听，王某遂通过被告人程某与李某甲取得联系。2019年3月，李某甲将该孩子的消息告诉程某，同时李某甲表示要收

取8万2千元费用。李某乙得知消息后，因钱不够向哥哥被告人李某丙借款5万元。3月14日，李某乙随丈夫被告人王某、李某丙等一道前往安庆北高速收费站路口处，与李某甲、王某、程某等进行交易。李某乙等人抱走孩子后，李某甲从收到的8万2千元中拿了2万2千元，将剩下的6万元给了王某、程某，其中程某得款1万元，王某得款5万元。

法院经审理认为，被告人李某甲、程某伙同被告人王某出卖王某亲生子女，三人的行为均已构成拐卖儿童罪，且系共同犯罪；被告人李某乙、王某甲、李某丙明知他人出卖亲生子女仍然收买，被告人蔡某、王某乙明知他人收买被拐卖的儿童而居间介绍，其行为均已构成收买被拐卖的儿童罪且系共同犯罪。在综合考虑各被告人的犯罪情节及悔罪表现后，法院依法作出前述判决。（通讯员 杨闻砥）

宿松：推出油茶特色保险

本报讯 宿松县现有油茶林面积13.5万亩，今年该县制定出台《政策性油茶特色保险实施方案》，推深做实林长制改革，优化林业发展环境，有效分散和化解油茶生产风险，促进油茶产业持续、健康、稳定发展。

该县油茶特色保险遵循“政府引导、市场运作、自主自愿、协同推进”的原则，运用财政保费补贴政策手段，引导和鼓励农户，特别是适度规模经营主体积

极参保，做到“愿保尽保”。油茶树龄5年以下的童期油茶保险金额1000元/亩，保险费率5%。树龄5年以上的成年期油茶植株保险金额1000元/亩，保险费率5%；果实保险金额500元/亩，保险费率5%。在保费补贴方面，种植户自缴30%的保费，其余70%由财政补贴。目前该县栽种的油茶已产生良好经济效益，实现了山场增绿、林业增效、农民增收。（通讯员 孙凯华 杨生）

望江：交通肇事逃逸 七小时后落网

本报讯 近日，望江县公安局交警大队事故处理中队民警，经过7小时缜密排查，成功侦破一起交通肇事逃逸案。

8月16日上午8时许，望江交警大队事故处理中队值班民警接到该县公安局110指令：在城区三孝路新桥头附近路段，一辆普通正三轮摩托车，撞倒一名骑自行车的老年妇女后逃逸，指令事故中队出警处置。

值班民警接到指令后，迅速驱车赶赴现场处置，经初步了解情况后，民警断定这是一起恶性交通事故逃逸案件，并通过调取事发路段沿途的监控视频，于当天下午3时整，在一家民用视频

监控中，锁定了一辆可疑的红色正三轮摩托车，通过辨认，确定该车辆外观及驾驶人衣着外貌与伤者和目击证人的描述高度一致，民警随即通过公安交通管理综合应用平台查询系统，联系上了该车车主余某，并电话通知其立即到交警大队事故中队配合调查。在铁的事实证据面前，余某对自己交通肇事逃逸的违法事实供认不讳。

9月8日，余某因涉嫌交通肇事逃逸等交通违法行为，被望江警方依法处以罚款1200元，驾驶证记15分的行政处罚。目前，该案件仍在进一步办理之中。（通讯员 胡红松 记者 胡玉堂）

宿松全警大练兵

金秋时节，位于宿松县龙山脚下的县公安局战训基地，异常热闹，每天都能看到一群群藏蓝色的矫健身影活跃在训练场上，或队列训练，或徒手控制训练，或体能训练，呐喊声、脚步声在训练场上此起彼伏。这是宿松县公安局开展秋季全警大练兵活动的一个缩影。

宿松县公安局组织开展此次大练兵活动是贯彻落实部、省、市公安局部署开展全警实战大练兵的具体行动，是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育和“践行新使命、忠诚保大庆”实践活动的具体内容，在全县公安机关掀起了秋季全警实战大练兵热潮。

通讯员 孙春旺 何洪明 摄



徒手控制技术训练

长警棍与盾牌协调训练

治理脏乱差 共建新家园

近日，笔者来到怀宁县秀山乡司马村葛三房组，新建的水泥路通到各家各户，路两旁的绿化树木郁郁葱葱，家家户户小院里栽种了各种风景树、花草、果树，组内景色宜人，一幅村容整洁、环境优美、生活幸福的美丽乡村画卷展现在眼前。

谁能想到，曾经的葛三房组，低矮窄小的危房大量存在，柴火垛、砖块碎石等垃圾随处可见，乱堆乱放现象非常严重，唯一通路还是砂石路，路两边杂草丛生，车辆无法行进。而如今的葛三房组，村民大力改善农村人居环境，把一个原本不起眼的小村落，打造成为秀山乡干净美丽的“明星组”，让群众的幸福感随着“俏”起来的村落颜值蔓延心间。

人居环境变好了，群众的幸福感、获得感更强了。这一切，都得益于今年以来该组群众自发捐资改造农村人居环境综合整治行动。“我们组的环境和过去比，那可是大变样。”谈及农村人居环境整治的变化，74岁的村民葛志祥一脸喜悦说，我们组现在真是发生了翻天覆地的变化，不仅环境变好了，生活也越来越方便了，吃的是自来水，做饭

用的是天然气，厕所是水冲式，村子变干净了，我们的生活越过越舒坦了。

葛三房组27户，人口约140人。农村人居环境整治成效，是衡量乡村振兴成功与否的一个重要标准，天蓝、地绿、水清、村美，是环境整治行动开展的主要目的。今年年初，组里老队长葛志祥将捐资整治组里环境的想法告诉大家后，得到村民的一致同意。在不到一天半时间里，27户村民就自发捐资241万元。在环境整治行动中，该组首先着力解决村民最关心的道路、绿化、乱堆乱放等问题。几个月来，该组结合道路扩

面延伸工程修建了宽4米、长1136米的通户水泥路，清除了道路两边的杂树杂草，撤除了破旧危房，安装路灯14盏、栽种花草树木……

“改善农村人居环境，群众支持是关键。”整治活动开展过程中，葛三房组村民理事会4名成员积极与村民沟通，引导村民摒弃乱扔垃圾等陋习，自觉维护房前屋后卫生，营造浓厚的人居环境整治氛围。现在，这个组村民都能做到“门前三包”，自觉打扫好自家房前屋后的环境卫生，“脏乱差”现象得到有效整治。 通讯员 檀志扬 钱可

党报微博

http://weibo.com/aqrb
主持人：何飞



一周热点微评

安庆又有好戏看了！

2019年安庆“十一”黄梅戏展演周将于9月28日至10月8日在安庆举行，着实是个让戏迷朋友兴奋的消息。好消息还不止一个，9月11日起安庆就已经好戏连台了，而且，为方便观众购票看戏，今年黄梅戏展演周剧场演出票自9月6日8:30起开始线上线下同步销售！“优秀黄梅戏剧目展演”的30场演出、“庆祝新中国成立70周年黄梅戏演唱会”1场演出，随后将于9月中旬分批开票。戏迷可通过“掌上安庆”APP，“中国安庆黄梅戏艺术节”官方网站等多种渠道进行线上买票，线上支付成功后，凭取票码到安庆市黄梅戏艺术中心或安庆石化俱乐部售票亭取票。

网友微评

江嘴散人：每次展演周，我最开心的事情是在街头巷尾随时能看到黄梅戏演出。俗话说，内行看门道，外行看

热闹。虽然我自己不懂戏，但是感受到了氛围，节日的氛围，总有那么一瞬间因为自己身在黄梅戏之乡而突然感到幸福。我始终觉得，既然黄梅戏来源于草根，就要始终活跃在草根。当然，这跟黄梅戏进入殿堂不矛盾。有人需要殿堂，有人需要草根，不冲突啊。这些年，“广场文艺天演”之类的活动搞得还是不错的，希望保持下去，这个氛围不能丢。

AQWalker：外地一票网友期盼的开通网络售票平台，终于实现了！虽然来得晚了一些，但也算是积极回应群众关切了。据说这次展演周还要打造一票“网红”黄梅戏短视频，不管会不会火，这个与时俱进的思路是对的。这个“十一”，让我们一起戏曲之乡，燃起来吧！

身边又有“中国好人”了！

日前，中央文明办发布8月“中国好人榜”，共有103位身边好人上榜，岳

西县公务用车管理服务中心驾驶员刘碧明名列其中。刘碧明是一名有着20多年驾龄的老司机，行程数万里，好事也做了“一箩筐”。他无私助学20载，无偿献血一万余毫升。他还是一名造血干细胞捐献志愿者，相关资料已录入中华骨髓库中，随时等待患者查询配对。2017年7月底，刘碧明签署了遗体捐献志愿书。刘碧明认为，人的生命是有限的，能更多地帮助别人是一件很快乐的事。

网友微评

斯普瑞99：以前我们所理解的好人，大多是指有善心、宽厚待人的好人。而如今的好人，则被赋予更多更深刻的含义，他们是正能量的生产者和传播者。安庆这块土地养育了许许多多的好人，作为回馈，他们带给这块土地太多的骄傲，他们给这块土地的人们带来太多的感动。让我们珍惜身边的好人吧，善待他们，宣传他们，学习他们，让他们的事迹，长久地流传在皖江大地！



9月12日是全国“出生缺陷宣传日”，9月11日，迎江区妇幼保健计划生育服务中心组织开展“关注生命起点健康 预防出生缺陷发生”宣传义诊活动。医务人员活动现场宣讲预防出生缺陷基本常识、免费测量血压，发放宣传折页、宣传品300余份。

通讯员 苏真 路永进 摄

安慶日報
社会新闻部
电话：5325915
E-mail: dbrx5325915@163.com